Контрольная работа №2

 «Параллельность в пространстве»

Вариант 1
1. AC и BD – скрещивающиеся прямые. На отрезках AD и BC выбраны соответственно точки M и P так, что AM : MD = CP : PB = 1 : 2. Найдите угол между прямыми AC и DB, если AC = 3, DB = 6, а расстояние между точками M и P равно 
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.

2. Дан куб  АВСDА1В1С1D1. На стороне АА1 отмечена точка М так, что АМ:МА1=1:3.
      а) Постройте сечение куба АВСDА1В1С1D1 плоскостью проходящей через прямую ВD параллельно     прямой D1M;

б) Найдите тригонометрическую функцию угла между прямыми ВD и D1M.

     3.   M – центроид основания ABC тетраэдра SABC. На отрезке SM отмечена точка N так, что SN : NM = 3 : 1. На ребре SC выбрана точка X.

       а) Постройте сечение тетраэдра SABC плоскостью проходящей через точку N, параллельно грани SBC.
      б)  В каком отношении плоскость полученного сечения делит отрезок  AХ?
4.  O – центроид основания ABC призмы ABCA1B1C1, M – середина ребра BB1. На отрезке C1O выбрана точка N так, что C1N : NO = 3:2, и через эту точку проведена прямая параллельно CM. Постройте отрезок этой прямой, лежащий внутри призмы;

Г10, КР №2, ХЛЮ, МАК, 2011-2012

_1353789347.unknown

